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Передплата
п  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
те цілий рік . . 20 кор
те пів року . . 10 кор
■ж чверть року . . с кор
■ж місяць . . 1-70 кор

За границею
п  цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ви піп року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: « н е  возьмеш МИЛОСТІІ 1 віри не возьмеш,
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальміз М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских <ЬВЯ1 
•  0*1, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч>1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педипия місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

притлумив рух. але довів ♦•о ще гіршого 
розяреня умів і розширені революцийного 
руху.

Знесене кріпацтва і поділи землею 
мали подвигнути занепавше в Росиї се- 
ляньство, одначе сю реформу випачено 
і невдоволенє обхопило широкі селяньскі 
верстви. Зубожілі селяни тиснули ся до 
міст за прожитком і заробітками, а тут пе
реймали ся в стрічі з робітниками револго- 
цийним духом, котрий заносили на села 
вертаючи під селяньскі стріхи. Почали ся 
і по селах розрухи, котрі втихомирювано 
кнутом, засланєм на Сибір або мордованєм 
заміспь тяжку внутрішну недугу, котра то
чила державний орґанїзм, розслїдити осно
вно і усунути напраною вкутріїпних відно
син. Переповнила ся чаша горя і нині не
ма околиці, де би з більшою або зменшою 
силою не проявляв ся революцийний рух.

Одначе й остання підпора самодержа- 
вя — війско і фльота, відмовляють уже 
послуху і звертають ся проти теперішньої 
управи росийского царства Ще у 80-их 
роках в перше проявили сч заговори по
між офіцирами і з того часу і поміж ряди 
війска дістали ся всілякі письма і брошу
ри, котрі перегодом підкопали ту силу, на 
котрій опирав ся росийскиїї велит.

Таким способом захитали ся всі під
валини, на котрих оперта була самодер
жавна будівля, она грозить заваленєм, на
коли не перестроять її відповідно новоча- 
сним потребам. Крайна пора понехати без
цільну війну на далекім Сході (на що цар, 
як звіщають, мав уже рішити ся), а взяти 
ся до рішучої і розумної направи. Одначе 
сего великого діла реформи годі доверши
ти такими половинними способами, як Бу- 
лиґінівска конституция, тут треба діло по
ставити на розумних основах, а в Росиї 
чей ще найдуть ся люди, котрі спромоглиб 
ся поставити справу сьміло і широко і ви
вести державу і поселені в ній народі 
з того розладу і заколоту, в якім опи- 
нили ся. \ .

Шевчеико іі Куліш а „Кірио-Методіеве 
Браптво".

В „КіНЬепізсЬе Кеуце“ з 1905. р. ч. 12. в 
статі « Іт  Іпіегеззв сіег ЬізіогізсЬеп УУаЬгЬеіІ» (с. 
291—5) накинув ся проф. П у л  ю й на галицких 
істориків та лїтератів Русинів, начеб то они з за- 
милованєм писали «епсіїозе Кгіїікеп іїЬег игаїїе 
кевепйеп» та що „баз £е£епиаг1.ізе риїзіегепсіе Бе- 
Ьеп 'а’ігсі сіогі (то е ^ в  Галичині) ^етіедеп ипсі 
Неп (іезсЬісЬіззсЬгеіЬегп гикипРі^ег ЛаЬгЬипНеПе 
йЬегІаззеп». Сей закид дотикає іменно справи, чи 
Куліш та Шевченко були членами «Кирило-Ме- 
тодиєвого Брацтва», а зроблений особливо по 
поводу статі д. В е з и  я к а  в „КиїЬ. К.“ де каже 
ся, що Куліш та Шевченко були таки членами 
сего брацтва. То на щастє проф. Пулюй не зміг 
сего закиду зробити ніякій строго науковій лі
тературній роботі (шан. професор займає ся в 
своїй статі лиш популярними та публіцистични
ми річами), показуючи наглядно, що літературні 
наукові праці, де ся справа була обговорена, не 
відомі ему й „уогп Нбгеаза^еп". Наче не знать,

Дальша революция в Росиї

(X) Як уже з телеграфічних вістий 
відомо, вибухла справдешня 'революция на 
Кавказі. Нема майже міста, нема ґубернїї, 
де не появив би ся революцийний рух 
проти дотеперішньої управи в росийскім 
царстві. А супроти всего того стоїть без- 
радний самодержавець Росиї з заломаними 
руками і не знає ні заради, ні поради се
ред того заколоту і розладу. Росинскі вій- 
ска сухопутні побиті а їх останки стоять 
також перед неминучою погубою, росийска 
фльота знищена а єї останки в руках збун
тованих моряків, тут і там проявляють ся 
робітничі страйки на великі розміри і за- 
подівають промислови і торговлї необчи- 
слимі страти, бунт сягнув уже в широкі 
верстви селяньскі, а навіть поліцая і вій- 
ско, що має берегти прилюдного супокою 
і ладу, лучить ся нераз із збунтованими 
або відмовляє послуху своїм комендантам. 
І серед таких відносин нема нікого, хто 
видобув би зворушене царство росийске із 
того розладу і розстрою, бо царскі дорад
ники не доросли до великої і трудної 'за
дачі, щоби відповідними реформами нодви- 
гнуїи державу на нових основах, відпові
дних сучасним потребам і домаганям. За
недбана цілих десяток літ, яких допускали 
ся керманичі Росиї, закостеніле самодер- 
жавє і виплекане в деспотизмі зіпсутє до
вели до того страшного занепаду, з котро
го не так легко прийдеть ся подвигну- 
ти ся Росиї.

Розпочаті за Олександра II. внутрішні 
реформи опісля застановлено або скривле
но, а тим лише пособлено тому невдоволе
нні, що проявило ся нігілізмом, на котрий 
указав перший Турґенєв. Гнобленє всякої 
свобідноі думки, піддержуване темноти, 
приневолювало молодїж глядіти сьвітла на
уки за границею, де она переймала ся но- 
вочасними ідеями і входила в звязки з за
граничними товариствами тайними, відтак 
вертала домів, переннта зовсім иншим ду
хом. Тимчасом міністерство иросьвіти, за
мість перевести реформу університетів у Росиї, 
якої там загально домагано ся, і зробити 
з них справдешні огнища науки і культу
ри, зачиняло оден університет но другім, 
висилало молодїж в Сибір або не знало 
для неї инщої відновіди на єї домаганя, як 
нагайку.

Але не ліпше поступовано і на иниіих 
областях державних. Росия забажала відо
кремити ся в промисловім напрямі від Ев- 
ропи, заграничними капіталами і високими 
цлами витворити штучний зріст промислу, 
а коли не було належного відбуту, обме
жувано плати робітникам або віддалювано 
їх з заводів. Тим способом витворила Ро
сия промисловий социялїзм, почали ся ро
бітничі змови, котрі згноблювано таким 
самим насильним способом, як студентскі 
розрухи і доведено до того, що студентство 
стануло поруч з робітниками до боротьби 
проти державної системи. Памятний день 
22. січня с. р., в котрім робітники під 
проводом о. Ґапона бажали прямо від ца
ря випросити зміну системи, закінчив ся 
страшним пролином крови, що на разі

яку новину подає шан. професор слова Кулїша 
з «Хуторної поезиї». Що єго (то є Кулїша) й 
Шевченка не привято до згаданого брацтва. Ко- 
либ проф. ІІулюй був взяв до рук працю д.Ма к о  - 
в е я :  «Панько Олелькович Куліш» (Львів, 1900), то 
тут на с. 20 в уступі про К,—М. брацтво був би 
прочитав таке тверджене згаданого автора на 
основі Кулішевих слів «Хут. поезиї» й ннших 
жерел: «Куліш не належав до нього (то є до 
брацтва), не знав про орґанїзацию, хоч інтересу
вав ся, бувши в Петербурзі, з членами його». 
Що до особи Кулїша, то дійсно твердити сего 
не можна, щоб він належав до брацтва. З дру- 
гоїж сторони слова Кулїша в „Хут. поезиї» що 
до особи Шевченка не можуть бути певним 
жерелом, як се приймає проф. Пулюй і треба 
було оглянутись за иншим. Сам організатор 
К.-М. брацтва, К о с т о м а р о в  подає, що єму 
удалось притягнути Шевченка до нового това
риства («Русская Мьісль» 1885 р., май). Шевчен
ків біоґраф К о н и с ь к и й  в своїй праці «Тарас 
Шевченко— Грушівський» т. І., с. 200 пише та
ке про звістку Кулїша, начеб то Шевченка не 
принято до брацтва: «Ледві чи можна уважати 
сю звістку иевною, після того, що повідав нам 
Костомаров. .

ЩоЗШевченко належав до товариства яко 
братчик, про се говорив мені і ГІильчиков, на
решті в лисії до Костомарова, писаному з Бор- 
знп 1. лютого р. 1847., Шевченко говорить: «0 
брацтві не пишу, бо ничого й писать». Я певен, 
що ні про яке більш брацтво говорить тут Ш ев
ченко, як не про Кирило-Методиєвске»! Чи не 
важнїйші для нас слова Костомарова, як сказа
но, орґазїзатора брацтва та Ппльчикова, одного 
із єго членів, як Кулїша, шо не був членом зга
даного брацтва? Коли проф. Пулюй поставив 
справу, так сказатиб, на вістрю меча, то пови
нен був принайменше добре порестудиювати на
укові біографії Кулїша та Шевченка, а не на о- 
снові популярних та публимцистичних річий ро
бити галицким історикам руску та лїтератам 
Русинам взагалі такий голословний закид і ки
дати калюмнїї на наукову ро оту в Галичині! 
Признаю проф. Пулюєви, що «Хуторну поезию», 
друковану в Наук. тов. ім, Шевченка 1882. р. 
легко дістати, але ще легче дістати згадані біо
графії, друковані в тімже товаристві. Наукові 
праці розтрясали згадану справу і то в критич- 
нїйший спосіб, чим проф. Пулюй, а для нас лише 
наукові праці можуть бути міродайні! Хто пише 
в імени історичної правди, сей повинен літера
туру даного предмету вичерпати з незвичайною 
скруиулятностю. Сего я не находжу у проф. Пу- 
люя, він просто ігнорує наукові праці, а на тім 
якраз утерпіла «історична правда», Дарма, що 
в єї інтересі писана статя шан. професора!

У Львові, 9. липня 1905.
Богда Барвіньский. •

Д О п и с ь.
(Самбір і Самбірщина').

Від довшого часу забирались ми близше 
приглянутись відносивам в сій части нашого 
Підгіря, котру днесь зелїзниця приблизила до 
сьвіта. Займемось не відразу справами рускими 
і житєм духовим тамошних Русинів, а пригля
немось єму в сьвітлї житя других народностий.

Як всюди в краю, подібно в Самборі і в 
Самбірщинї бачимо три відрубні орґанїзациї по
біч себе, а се жидівску, польску і руску.



Орґанїзация жидівска не обмежаесь, якби 
хто думав, на саме місто, обнимае она цілий 
повіт і не є без впливу і то рішучого на поли 
економічнім не тілько на одновірців, але і на 
люд руский і польский та інтелїґенцию. Орґанї- 
зация ся є найсильнїйша, вяже она в собі інте
реси не тілько одної верстви, але всіх верстов 
руских і польских. Вся майже торговля, прода- 
жа лісів і материялу деревляного, плодів ріль- 
них, зьвіринних, промисл, як тартаки, цегольнї, 
горальнї, бровари, все те від дрібниць до най
більшої гуртової продажи зависиме від сеї орґа
нїзациї, она установляє ціну, она кермує нею, 
она є на тім поли безграничним паном, що дер
жить кріпко керму в своїх руках. Орґанїзация 
ся і з другого боку є важна, бож старає ся ви- 
старчити сама собі і всї свої потреби заспоко
ювати через своїх людий, підчас коли другі є 
безсильні без їх помочи.

Минули вже часи, коли жид був лише куп
цем і коршмарем. Мають они днесь своїх ремі
сників, кравців, шевців, бляхарів, столярів і др., 
тож витворили свій стан середний; мають посе
сорів, властителів більших посїлостий і менших; 
мають урядників і другу інтелїґенцию, а що 
опанували міста, тож школи ними переповнені 
і з кождим роком витвір їх інтелїґенциї біль
шає.

В Самборі 18 адвокатів жидів, пятьох ліка
рів, безліч цируликів, а в додатку других уря
дників по ріжних урядах і школах, що Стано
влять міску інтелїґенцию, котра стоїть на чолі 
не тілько кагалової, але і повітової орґанїзациї 
і надає напрям.

Сю орґанїзацию мусимо ставити на чолі 
других під кождим зглядом, бож се відповідає 
дїйсности і она надає днесь напрям, а в значній 
части є рішаючим чинником не тілько в місті, 
але і в повіті.

Вистарчуванє самим собі, заспокоюване 
своїх потреб через своїх продуцентів або за по- 
средством своїх людий, аби гріш полишав ся 
між своїми при рівночаснім панованю над інте
ресами других народів, вплив на хід управою 
міста, повіту і краю вказує на сильну, сьвідому 
орґанїзацию, тож при осуді житя других народів 
мусимо се брати під розвагу, мимо зникаючої 
чисельної меншости.

Пригляньмо ся тепер другій орґанївациї, а 
се Поляків. Орґанїзация ся в повіті розтягає ся 
в трех напрямах, а то вплив на управу гірави- 
тельственну, автономічні власти і тіла, котрі в 
цїлости заняли. В раді громадскій в спілці з жи
дами є безграничними панами, в раді повітовій 
з виїмками безгласних одиниць панують рівнож 
безмежно, а через се і в других на пів автоно
мічних тілах держать керму в своїх руках, як 
в раді шкільній окружній, де нема нї одного 
представителя Русина, ан'ї з міста, ані з повіту, 
в касі щадничій міста Самбора, за котру ручать 
всі мешканці Самбора своїм майном, а до ко
трої рада міска висилає своїх відпоручників, в 
коміеиї податковій і т. н.

З сего випливає, що наколи полишимо на 
боці управу правительственну, то вся управа ав
тономічна позістає або виключно в руках Поля
ків, або в других, де вже виступають інтереси 
жидів, там поділились з ними виливами. Виня
ток з сего становлять нечисленні зверхности 
громадскі сїльскі.

Третий напрям їх орґанїзациї обнимае вну- 
трішну, народну орґанїзацию. Ся знов орґанїза
ция обнимае цїли ідеальні і реальні. Гляньмо на 
товариства: «Оґнїско», де виключно згуртува
лись Поляки, «Сокул>, що при помочи «Каси 
щадничої» міста Самбора і громади самбірскої 
здвигнув власний дім, «Товаржиство школи лю- 
довей» о звіснім напрямі, «Товаржиство педаґо- 
ґічне», «Коло» учителів шкіл середних, товари
ство драматичне, бібліотечне, бурси і другі стре
млять не тілько до згуртована сил, але до їх 
осьвідомлюваня. Сі товариства гуртують деякі 
виключно, а другі в більшій скількости самих 
Поляків. Крім сих є ще товариство господареве, 
кулка, Ґвязда, стоваришенє подажі праці, котрі 
старають ся впливати не тілько на вузші круги, 
але старають ся розтягнути свій вплив на цілий 
повіт.

Під зглядом економічної орґанїзациї бачи
мо тут проблиски змагань в кулках, склепах 
католицких, котрих щораз більше повстає, в ор
ґанїзациї ремісників.

Сильно підпомагають селян подажию праці 
і майже постійними зарібками рада повітова і 
міска, промисловців же улекшенєм кредиту по 
касах.

Хотяй під сим зглядом бачимо значний 
поступ, однак деякі роди ремесел не є ще на
віть заступлені католиками, деякі є в зникаю
чій меншости, під зглядом же побираня мате
ріалу всі промисловці зависимі є від торговці, 
позістаючої в руках жидів.

Орґанїзация Поляків стремить рівнож і про- 
паґує гадку вистарчуваня собі самим і панова- 
ня пад другими, лучить своїх членів, дбає про 
них, веде точну евіденцию сил не лише місце
вих, але і з повіту, орґанїзує селян під зглядом 
гіросьвітним і економічним, улекшує кредит, під
помагає зарібками. Орґанїзация ся є ще під 
зглядом економічним зависима від першої, але 
стремить цілим напором до виеманцииованя ся.

(Дальше буде).

Япанцї заняли Сахалін.
Межи нотованими прасою условннами за- 

ключеня мира Росиї з Япанїєю, була точка, що 
остров Сахалін має перейти в руки Япанцїв. Для 
забезпеченя свого права до Сахалїна Япанїя ви
слала там ескадру, яка вже заняла побереже 
сего острова. Війсковий Губернатор Сахалїна до
носить цареви з дня 7. с. м.: Нині рано припли- 
ла япаньска ескадра до місцевости Шіпізан, 20 
верстов на полуднє від Корсаковска і отворила 
огонь на побережи. О 2. год. по полудни при- 
близила ся япаньска ескадра до місцевости 
Нерче, яка лежить близше Корсаковска і даль
ше стріляла. О 3. год. 15 япаньских торпедівцїв 
стануло під Корсаковском. Набережні батериї 
почали острілювати фльотилю торпедівцїв. Тор
педівцї стріляли на наші батериї, а коли пока
зало ся, що Япанцї мають перевагу, командант 
Корсаковска приказав висадити набережні бате
риї і спалити правительственні будинки. Опісля 
росийский відділ війска цофнув ся на північ. По 
роспйскій стороні згинуло підчас тої стрілянини 
чотирох вояків, а один моряк десь пропав. Пе- 
тербурска аґенция телеграфічна доносить, що 
япаньска ескадра, яка заатакувала Сахалін, скла
дає ся з 2 панцирників, 7 кружляків, 3 канонї- 
рок, 36 торпедівцїв і 10 неревозових кораблів 
з сухопутним війском.

З Манджури'.
По довгій мовчанці відозвали ся обі воюючі 
сторони. Донесеня сї короткі, але з них можна 
вносити, що леда день прийде до рішаючої би
тви, та що вісти про завішене оружя неправдиві. 
З  Токіо доносять, що янаньскі патрулі звели 
кілька дрібних зустріч з росийскими передними 
сторожами на дорозі до Квантун, та що Росиянп 
звільна цофають ся в північнім напрямі. Ґен. 
Лєнєвич стверджує в своїх телеграмах, що єго 
війска звільна завертають в північнім напрямі 
під напором Япанцїв. Дня 7. с. м. доніс Лєнєвич: 
Нині рано ноявило ся коло нашого правого кри
ла кілька япаньских баталїонів і один швадрон 
кінноти з артилєриєю і заатакували росийскі по- 
зициі. Росияни змогли удержати ся на своїх 
становисках.

З росийского царства.
Революция в Одесі'.

Висланий до Одеси з надзвичайною повно- 
властию ґр. Іґнатієв, представляє в звітах до 
царя Одесу яко огнище революцийного руху, а 
цілу залогу чорноморскої фльоти як дуже не
певну. Що в тім поглядї ґр. Іґнатієв не милить 
ся, стверджують події з послїдних днів в Одесї. 
Як доносять звідтам, позавчера напала кілька- 
тисячна товпа робітників на кошари, в яких пе
редержувано збунтованих моряків з «Побєдоно- 
сцева», розоружила сторожу ' і випустила всіх 
увязнених на волю. Рівночасно розкинуки рево- 
люционери проклямацию, в якій остерігають 
правительство перед каранєм моряків смертию 
і грозять, що в такім случаю висадять у воздух 
всі правительственні будинки.

Капітуляция „Потемкина".
Недостаток живности і вугля на зреволь- 

тованім корабли «Князь Потемкин» приневолив 
єго залогу, піддати ся Ромунїї. З  Букарешту до
носять в тій справі: В пятницю о 2. год. в ночи 
«Потемкин» і торпедовець ч. 267 прибули дру
гим наворотом до Констанци і станули в тім 
самім місци, що за першим разом. Командант 
порту удав ся сейчас на поміст «Потемкина» і 
візвав залогу до капітуляциї або до сейчасового 
покиненя порту. Капітуляция мала наступити на 
тих самих условинах, які за першого побуту в 
Констанци подиктовано збунтованим морякам. 
По відїздї команданта порту на «Потемкинї» 
відбула ся нарада, на якій порішено піддати ся. 
В суботу о 1. год. по иолудни залога «Потемки- 
на» донесла, що приймає условини, поставлені 
ромуньским нравительством і передала оба су
дна, на яких сейчас виставлено ромуньскі фля- 
ґи. Росийских моряків перевезено гуртами до 
сусїдних місцевостий і дозволено їм виїхати за 
границю, бо в умові капітуляцийній зазначено, 
що буде ся їх уважати за дезертирів, а не за 
розбишаків. Оба кораблі передасть Ромунїя Ро
сиї. Касу з 700.000 рублями, зовсім ненарушену 
передано командантови порту.

Ромуньске населене в Констанци зарядило 
складку на виїзд росийским морякам за грани
цю і приймало їх при перевоженю на сушу з 
великою симпатиєю.

Ромуньска аґенция телеграфічна доносить, 
що вчера рано появили ся коло Констанци два 
росийскі панцирники, з яких один плив під ад- 
міральскою фляґою, чотири торпедівцї і один 
контрторпедовець. Росийска «скадра дала гар
матні сальви на привіт, а ромуньский кружляк 
в нортї відповів садьвою і привитав адміраль- 
ску фляґу, почім командант кружляка відвідав 
росийского контрадмірала Козлиньского на єго 
панцирнику. Контрадмірал заявив, що прибуває 
в погоні за «Потемкином». На то відповів ко
мандант ромуньского кружляка, що «Потемкин» 
двічи припливав до Констанци, а ромуньскі вла
сти взивали єго покинути порт або дати роз- 
оружити ся. За  другим разом залога піддала ся 
і вже перевезено єї на сушу, а панцирник з тор- 
педовцем поручив король передати цареви. По 
тій конференциї ромуньска сторожа вийшла з 
• Потемкина» а контрадм. Козлиньский обняв 
єго в посідане.

Н о в и н к и .
-  Календар. Ві в то р о к ;Ц  руско-кат.: Кира і 

Иоана безе.; римо-кат.: Пелагії муч. — В с е  ре- 
д у:руско-кат.: Петра і Павла', римо-кат: Ген- 
риха.

— Про вчерашний концерт „Сокола" в Стани-
сла ові пишуть нам: „ Сокіл “ станиславівский 
урадив 9. с. м. публичний виступ, на котрий 
зложила ся одна точка орхестри 24. ип., дві точ
ки мішаного хору міщаньского з Тисьменицї під 
проводом п. Климкевича в числі 28 осіб і пять 
точок рухових. Симфонія Б-биг війскової орхе
стри вийшла дуже мірно, хор тисьменицкий від
співав особливо пісню «Ой гук мати ^ук« ду
же складно. Вправи рухові випали ріжно: Де- 
вять малих хлопчиків виконало з бвобідними 
руками пять вправ, складаючих ся переважно з 
4 чотиротактових рухів. Були се мотиви рухів 
коломийкових получені зі зворотами вліво і 
вправо. На шесту вправу збудовали они 3 трій- 
кові вежі. Помисл се добрий. Вежі будовані діть
ми виглядають дуже мило. На одяг хлопчиків 
зложила ся темно-сина куртка, жовті штанці, 
синий пояс з узлом на лівім бедрі, під шиєю 
жовта кокарда, на ногах бронзової краски ка- 
маші і мешти. Сам уклад вправ міг видати ся 
дещо за тяжкий. Селяньский »Сокіл« з Пацико- 
ва в чорних сердаках, доколїниих сорочках, ен
них лентах через груди збудовав 4 вежі. Дві 
перші складали ся з девять, трета з 11, а по- 
слїдна з 13 осіб. Соколи були в личаках, зви
вали ся звинно і легко а викінчили свої бу
дівлі поправно. Понеже третя і четверта вежа 
потребували більше людий як попередні, проте 
начальник пациківский припроваджував зпоза ку
ліс нових рядових і уставляв на відповідне мі
сце. Ліпше би було, щоби се діяло ся на знак 
трубкою, а начальник, щоби цілком не потребу
вав рушати ся з місця.

Девять селяньских хлопчиків по сім до 
десять літ з ІІацикова в білих сорочках з чер
воними гарасівками, з синими лентами переро
били під проводом свого малого провідника сво- 
бідними руками 3 вправи, складаючісь з 4 чоти
ротактових рухів. Звороти вліво і вправо були 
для них за тяжкі. В дїточих вправах ніг є най
ліпше обмежити ся на викроки, кляки і кучку. 
Труднїйші вправи лишити для старших рухови- 
ків. Місто цьвітів, які нераз сиплють ся на сце
ну, летіли для малих Пациківцїв цукорки. Я сам 
жалував, щом не міг помочи збирати, бом сидів



в день і в ніч, розуміє ся, на кошт 81. р. В не
ділю і лат. сьвята стоять аж два піші полїци- 
янти, а по полудни приходить ще один кінний. 
Тимчасом підчас вчерашного нападу на 81. р. не 
було анї одного полїциянта. Кілька мінут перед 
нападом почали бити ся перед льокалем 81. р. 
якісь два панки, а присутні полїциянти не мо
гли їх ніяк розборонити. Вкінци один зі сторо 
жів безпеченьства взяв одного з суперників за 
ковнір, а другий другого і повели на полїцию, 
за хвилю явило ся кількадесять социялїстів і 
зайшовши на подвірє, де містить ся льокаль 81. 
р., вибили камінями шиби. З адміністрацій ви
біг тоді котрийсь з редакторів і стрілив кілька ра
зів в товпу напасників, та ранив одного молодця 
в ногу, а другого в руку. Ранені і прочі без "пере
шкоди всіли потім на дорожку і поїхали на пл. Ма- 
рийску, де відбували ся збори социялїстів «вцїли 
заманїфестованя признаня для жертв царату в 
Лоди і Одесі». Саме тоді промовляв и. Ганкевич. 
Ранений поставив ногу високо на козел, а єго 
товариш заявив, що редактор 81о\¥-а »точить 
кров робітничу* і вказав на ранену ногу товари
ша. Здавало ся, що вся зібрана товпа, яких 600 
осіб, побіжить пімстити кров товариша, але п. 
Ганкевич усиокоїв зібраних і візвав, аби навіть 
не йшли в ту околицю, се є на ул. Хоруніцини 
і пл. Домбровского. По зборах похід робітників 
звернув ся дійсно в противну сторону, в напря
мі до театр), а лише термінаторскі хлопці побі
гли на пл. Домбровского перед 81. р. Там зібра
ло ся вже кількадесять полїциянтів піших і кін
них, тайних аґентів і комісар и. Смулка. Збіго
вище тревало поза 1. годину в полуднє, поки 
хлопці не ноголоднїли. Спокій на пл. Домбров
ского переривали лише викрики на 8їо«ю р. і на 
полїциянтів та кілька кинених «жабок» під ноги 
кінним полїциянтам. Вечером того дня повиби
вано ще шиби в кіоску 51. р. в пасажи Міко- 
ляша.

—  Герман Нотнаґмь, один із найбільших сьві- 
тил лїкарскої науки, професор віденьского унї 
верситету, помер ражений серцевим ударом дня 
7. липня рано. Покійний родив ся 1841 р. в Альт- 
Лїцеберіке в Бранденбурґії. 1863 р. одержав у 
Берліні степень д-ра прав; від рр. 1865— 1868 
був асистентом проф. Ляйденса в Кеиіґсберґу. 
В 1866 р. габілїтував ся на приватного доцента 
і всім характері був ще в Берліні і Єнї, а 1872 
р. став звичайним професором мед. полїклївїки 
і науки про ліки в Фрибурґу. Віттак обняв ка- 
тедру в Єнї, а від 1882 р. у Відни. Покійник по
за знаменитим лїченєм добув собі славу і свої
ми науковими творами як: НапбЬисЬ бег Аг/.е- 
пеітіІІеІІеЬге, ТірізсЬе Біавпозіік <іег (їеЬбгкгапк- 
Ьеііеп ин.

на бальконї, а балькон в станиславівскій сали 
ім. Мснюшка має той блуд, іцо з него не мож 
руки простягнути на сцену. Виступ з топірця.ми 
«Сїчи» з Пасічної відпав, бо січовики не прибу
ли мимо того, що роблено з ними приготовні 
вправи. Се вже січова, тайна. Місто сеї точки 
показало чотирох Соколів з Пацикова три збірки 
рухів з борбництва, нападаючи і боронячи ся 
зелїзними лісками. Кождий рух наступав на 
знак даваний трубкою. Рухи і обороти не були 
певні. Точка ся видно вивчена була в послідній 
хвилі.

Вечер закінчив ся виступом Сокілок, що 
виконали чотири збірки зложені з чотиритакто
вих вправ. Розмахи палицею получені були з 
кроками і оборотами взятими з танцю. Чотири 
такти обнимали цілий оборот. Добрий помисл, 
котрий варта наслідувати! Танець се скарбниця 
мотивів на жіночі вправи. Заслугує також на 
увагу ся новинка, що кожду вправу показувала 
йніна Сокілка в першім ряді. Уклад жіночих 
вправ був помисловий і гарний, виконане однак 
не було цілком одностайне.

Малі соколята станиславівскі, що відросли 
на локоть від землі, вручили на сцені нестру- 
димому начальникови свому, другови Малиновп- 
чеви альбом на спомин. Бублика цікавила ся 
незвичайно перебігом цілого печерка і приняла 
сей доказ вдячности соколят горячими оплеска
ми. По вправах залунала пісня «Соколи, ставай
мо в ряди!» Крикливіиші позістали в сали дов
ше і провітрювали її піснею «Не пора!» і  нас 
голосних людий до крику все богато. Ііораб вже 
Менше кричати, а більше трудитись. Може дещо 
карного, що заслугувало би на похвалу,я не доба
чив. Однак простіть. Сидївєм за двома панями 
в нових капелюхах. А два капелюхи соломняні 
нослїдної моди потрафлять вкрити площу на 
вільні вправи для двіс а Соколів. Бб.

— Фестин в Збоїсках коло Львова, який від
був ся вчера коло старого дворища, був найчи- 
сленнїйшим з руских фестинів сего року. Було 
на нїм поверх 800 учасників, переважно селян 
місцевих і з сусїдних сіл Малехова, Ляшок і Со- 
рік. Зі Львова прийшло поверх 100 осіб, а між 
(іншими бачили ми о. крил. Чапельского і проф. 
Шухевича з родиною. Крім місцевих Соколів, 
які виконали досить поправно збірні рухові 
вправи руками при співі народних пісень, були 
на фестинї відділи Соколів з Малехова, Ляшок 
мурованих і Грибович. Забави при війсковій 
орхестрі були живі, а хто зі старших сам не 
брав в них участи, то з приємностию і без ску- 
ки їм приглядався. Одним словом, треба призна
ти, що ураджуючі сей фестин: Читальні «Про- 
сьвіти» з жовківского передмістя та зі Збоїск 
і тамошний пожарний «Сокіл» устроїли сей фе
стин з немалим накладом праці.

-  Тов-о „Україньских дівчат" у Винниках к. Льв. 
устроює в неділю 16 с. м. в городі на „Новім 
сьвітї« фестин з ріжнородною програмою. Поча
ток о 3. год. по полудни. На случай непогоди 
фестин буде в слідуючу неділю.

—  В Кіцмани на Буковині відбудуть ся дня 
14. с. м. в маґістрацкій сали вокально музи
кальні вечерницї в 44. роковини смерти Тараса 
Шевченка. Початок о 8. год. вечером.

— З Коломиї. При онодїшних виборах до мі- 
скої ради з III колеса на 6 радних два манда
ти одержали Русини, а іменно директор рускоі 
ґімназиї п. Ссфрон Недїльский і др. Лесь Куль- 
чицкий, з яких перший одержав 980 голосів а 
другий 1002 гол. на 1134 голосуючих. Звісний 
нашим читачам о. Семйонов дістав аж 119 го
лосів, хоч єго назвиско видніло на двох вибор
чих листах. Сагеі-Ї Коїотуізк-ій не по нутру та 
кий вислїд виборів і сердито кличе, що тепер 
радні не будуть навіть розуміти мови, в якій 
буде вести ся дискусия на засїданях (значить 
рускоі мови). На похвалу рускої народної орґа- 
нїзациї в Коломиї годить ся подати, що руских 
виборців голосувало около 420.

Всячина
— Напад на фєстиновця. На повертаючого 

вчера з фестину в Збоїсках учителя п. М. К. в 
товаристві сусідки, п-ни Н., напали о 9. год. ве
чером на ул. св. Мартина перед домом каналя- 
ра Шперлїнґа якісь два драби і здерли капелюх. 
На крик напастованих вибіг з дому Шперлїнґа 
якийсь мущина в сорочці немовби на поміч і не 
питаючи богато, замахнув ся на п. М. К. якимсь 
острим предметом. Удари, яких було кілька, влу
чили в ліве рамя, так що крім пошарпана одї- 
жи п. М. К. відніс кілька глубоких ран на руці. 
Первісні напасники спершу приглядали ся, як 
їх, без сумніву, спільник бив п. М. К., а потім 
в товаристві кількох инших приплентавших ся 
звідкись подібних індивідуїв утїкли разом з ка
пелюхом. ГІолїциянта, як звичайно, не було нігде 
близько.

— Напад на редакцню я81омг-а ро1зк-ого“ зро
били вчера социалісти, аби задемонструвати 
проти статий, в яких оно осуджує революций- 
ний рух в Росиї. Плян нападу був, єсли не ми
лимо ся, хитро обдуманий, або був се лише су- 
тїк обставин. Від послїдного шибобитя в «81омм 
р.» стереже редакциї постійно один полїциянт

ВІД АДМІНІСТРАЦИІ. При змін півроку про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

М АЛИЙ Ф Е Й Л Є Т О Н

дотеп, деклямаций ітп. — одним словом — ви
робляє ся на «кібіца». Коли так зблизив ся те
пер до женщин і обертає в їх товаристві, стає 
їх студиювати — кождий по свому. Таємність, 
яка до тепер окружала для него жіноче єство, 
він розбиває в пух через затрату свсєї невинно- 
сти... О скілько се збуває ся прозаічнїйше, о 
стілько низше стає він цінити женщину. Кар
навали зі своїми балями, на яких пересувають 
ся перед єго очима сотки декольтованих, розкіш
но розжарених женщин, приучують єго дивити 
ся на женщину з естетично-змислового стано- 
виска. Краса і розкіш стають у него синонімом 
женщини. В єго уяві затрачує ся індивідуаль
ність кождої поодинокої женщини, а вироблює 
ся натомість загальне понятє женшини, яко 
жерела естетичного сентименту і змислової роз
коти  і він стає пересьвідченим поклонником 
«свобідної любови».

Я не беру ся надавати сему образкови 
марки загальности; він є о стілько типічний, о 
скілько відчутий правдиво і згідно з людскою 
натурою. Однак мені здає ся, що в тій послідній 
стадиї находить ся майже кождий молодий чо
ловік середної класи, що бере уділ в товари- 
скім житю.

З  малими виїмками кождий з них цінить 
надзвичайно «свою кавалєрску свободу», павіть 
не думає накладати на себе ярмо», не хоче «у- 
тратити всіх для одної» і хотяй знає, що єго 
«те нещастє мусить колись постигнути», то ста
рає ся «бодай як найдальше єго відсунути»; в 
подружю він бачить «самі темні, а жадної сьві- 
тлої сторони11 і уважає, що „в великім місті зо
всім нема потреби женити ся». Отже заручини 
у такій стадиї психічного настрою, все одно, чи 
їх звела родина, чи добрі люди, припадок чи 
обставини, єго серце, чи єї головка, — мають 
дуже добрий вплив на молодця. Він зачинає ці
нити індивідуальність в женщинї, пізнає ріжни- 
цю межи поважним чувством любови до наре
ченої, а хвилевими гонами до неопредїленого 
понятя женщини, або першою-лїпшою спіднич
кою, а чуючись зобовязаним своїм словам су
против судженої, перед родиною і перед злако- 
мими, приступає серйозно до устроєня свого бу
дучого супружого пожитя.

Такий наречений входить в родину своєї 
судженої, буває в домі родичів як найчастїйше 
і часто-густо стає їх найлюбійшим приятелем 
та дорадником. Навіть ті родичі, що мають сво
їх власних синів, часто над зятем більше роз- 
падають ся, сердечнїйшями вязами лучать ся 
з ним, чим зі своїми «вітрогонами», від яких 
з малку мусїли не одно перенести. Діє ся се 
зовсім не з вирахованя, що ось то він бере донь
ку з хати а просто тому, що відношене до на
реченого, як чужого чоловіка, оперте на вічли- 
вости і делїкатности, які часто між членами ро
дини затирають ся. Відношене синівства ушля- 
хотнює ся тим, що з одної сторони тесть не 
чує зя супротив зятя добродієм, який має право 
до безграничної вдячности і послуху, а з другої 
сторони зять не числить на моральний обовязок 
«старого» до необмежених жертв та відчуває 
вневні тяжачі на собі обовязки. В однім слові 
дала би ся тота ріжниця схарактеризувати тим, 
що батько синови «тикає», а зятєвп «викає». І 
коли звичайно мами говорять, що воліють мати 
доньки, чим синів, бо сина ховає ся на те, щоби 
пішов в сьвіт та зовсім відчужив ся від родини, 
а донька не тільки, що сама розвеселить хату, 
але вийшовши замуж притягне єще і зятя до 
родини — то се має свою фактичну рацию якої 
зовсім не потреба доказувати.

А тепер спитаймо, чи таке гарне відноше
не не могло би заєствувати там, де входять 
в гру материяльні згляди ? Вправдї серед нашої 
убогої і бюрократичної інтелїґенциї, де ніхто нїчо 
непосїдає крім тої пенсиики, або пребенди, є пря
мо обидою говорити цро посаг, (як се вийшло 
ясно в ходї отсеї полеміки), але між посідаю
чими класами, вже хоть би між селянами або 
ремісниками є се прямо конечностию. Се не є 
анї материялїзмом, як думає п. Ідеаліст, анї несо- 
вістию, як осудив се п.-р-к.,«але природним ви
сновком житя. Сей, що столує ся в реставрациї, 
не потребує ся занимати такими «прозаїчними» 
річами, як купно мяса, петрушки, муки, чере
шень на пироги і дров для звареня обіду, а сей, 
хто має пенсию, квінквенїя і емеритуру, не по-

На переломі житя.
{Відповідь Молодого доктора).

(Дальше).
З а р у ч и н и .

Передовсім треба би застановити ся, чи вза
галі корисно і порадно для молодого чоловіка 
заручувати ся? Згори відповім, цо уважаю за
ручини корисними і сказав би я, тим кориснїй- 
шзми, чим довший час ділить заручини від він
чана. Придивім ся сексуальному розвоєви моло
дого мужчини. До пяти літ житя він хотів ж е
нити ся тілько з мамою, але вже від того-часу 
хлопчина зачинає інтересувати ся дівчатами: 
одна має ему за довгий ніс, друга бридкі уста, 
трета за пелехата, а инших то він любить і об- 
нимає та цілує не на жарти, хотяй старим здає 
ся, що се по дїточому». Однак пізнїйше, звичай
но від першої сповіди, коли він став занридуму- 
вати ся над тою таємничою, шестою заповідию 
«не чужолож», яку ніхто єму не хотів гаразд по
яснити, молоденький хлопець стає несьмілий 
супротив женщини, відчужує ся навіть від се
стер. Жіноче єство стає для него чимось зага- 
дочним, якоюсь небезпечною покусою, якої він 
уникає і відвертає свої думки від неї цілковито 
до книжки та хлонячих забав. Колиж з хлопця 
став молодець, то вже сама сила природи кру
шить ті перегороди, а причиняють ся до того і 
розмови між товаришами. Молодець зачинає 
звертати більшу увагу на свій зверхний вигляд, 
записує ся до школи танців, часами навіть за- 
люблює ся, пише любовні вірші і старає ся ви
робити в собі якісь товарискі прикмети на спів,
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требує оглядати ся на «прозу» посагу з огля
ду на удержане і будуче забезпечене своєї жін
ки і сподіваного потомства. Алеж не годило би 
ся бодай «Старому селюхови» і п. Б. Ґ. дивити 
ся на сьвіт через ті рожеві бюрократичні оку
ляри. Ті люди, що не мають ц. к. забезпечена, 
що мусять здобувати собі житя щорічно, коли 
не що місяця, або і що днини, у котрих нагоро
да за їх труди не буде зростати відповідно до 
літ їх праці, але упадати рівномірно з занепадом 
їх старечих сил — ті люди не можуть поводити 
ся виключно поезиєю любови, забирати собі 
жінки після барви очий, або волося (що впро- 
чім в наші часи дасть за дешеві гроші змінити 
ся з добрим усміхом), залежно від того, чи 
грає на фортепянї, або чи вчила ся співати 
в консерваториї, чи легко гуляє, або чи гарно 
убирає ся.

Ремісник, чи селянин (винивши рідкий ви
падок сина-одинака заможних родичів) звичай
но покладає в основу свого подружя прибільше
не маєтку задля удержаня нового хозяйства, 
а відтак оглядає ся па всьо инше. І чи через 
те він більший материялїст ? Після мене лише 
о стілько, як той, що варить собі сам обід су- 
против того, хто столує ся в реставрациї. Чи 
через те він робить гірший вибір? Зовсім нї, 
бо чиж краса іде завсїди в парі зі здоровлєм, 
образованє з прикметами характеру, музикаль
ність з нїжностию, справність в гуляню з по- 
правностию поведеня! Коли і лучають ся свар
ки та бійки но селяньских та ремісничих сїмях, 
то з певностию їх причина не лежить в педі- 
браности подружя, бо така лиха одиниця, хотяй 
би вибирала до суду — віку, то все остане пи
яком, грубяном, забиякою і т. д.; ^причина ле
жить в темноті, некультурности і пияньстві.

Натомість чув я нераз і знаю навіть лично 
кілька таких випадків, що ремісники та купці 
женять ся з дочками своїх принципалів і з у- 
богих челядників — чи там субєктів — проле
тарів стають при помочи посагу, який одержу
ють за жінкою, поважними і маючими обивате
лями. Бож в їх занодї молодий чоловік дає 
свою працю і спосібности, але завязок само
стійного підприємства тілько в найрідших, ща
сливих і виїмкових випадках може зложити вла 
єною ощадностию.

Колиж такому пильному, тверезому, оща
дному і спосібному ремісникови, купцеви, чи 
наймитови-хлїборобови жінка принесе в посагу, 
чи то спілку фірми, уряджене варштату, капі- 
талик, чи кілька морґів ґрунту, то через те не 
спадає жадна нечесть на єї будучого мужа, а 
заслуга ужитя, прибільшена і утреваленя того 
завязку нового господарства вповні припадає 
ему. В сїй квестиї спитатиб найкраще теперіш- 
ного коваля-президента міста Львова, а він дав 
би вичерпуючу відповідь з власного досьвіду.

Однак в такім самім положешо находить ся 
і недокінчений студент-академик. Він вже відбув 
«термін» в ґімназиї і має огцадности» в видат
ках, поношених на єго образованє, а тілько не 
достає єму єще якогось капіталику для остаточ
ного довершеня своїх студий. Зазначити треба, 
що се взагалі досить є рідкий випадок, в якім 
найдуть ся або сини дуже убогих родичів через 
збільшене видатків задля образованя молодих 
дїтий, або сироти ио сьвящениках, що нераз о- 
стаюті^ ся без средств до дальшого житя та 
образованя і без родини, яка могла би їм допо- 
мочи. Чиж такому чоловікови має бути замкне
на дорога такої женячки, яка уможливила би 
єму як нейскорше і з як найліпшим успіхом 
покінчити студиї і тим способом зискати під
стави до основана самостійного господарства? 
Чиж він має уникати навіть самої думки такого 
«проданя себе без сорому і чести» чисто тілько 
ради тих бюрократично-пролєтарских поглядів 
нашої інтелігенцій ? Адже в Росиї а також де- 
инде за границею є богато студентів не то за
ручених, але і ж о н а т и х ,  то щож „Старий се- 
люх“ сказав би на них? В своїм високо етичнім 
обуреню він хиба наплював би в очи такому 
«ланцеви» і такій «дурній гусці». А прецінь ми- 
мб таких менторів молодята жию ть собі якось 
і родичі помагають їм і випроваджують їх в 
люди!

Я не хочу повторяти себе і тому ризиґную 
тут на всі аргументи, які я навіть в попередних

статейках в обороні' посагу чи там еустентацпї. 
Посаг має і сю добру сторону, що вироблює 
з.мисл ощадности, якого не слїдно серед нашої 
бюрократичної, ба навіть сьвященичої інтелїґен- 
циї. Бо не тілько, що старі, які бажають забез
печити свою доньку, щадять і складають для 
неї, але і она знаючи і чуючи часто від родичів, 
як то тяжко ускладати для неї той крейцар до 
креицара, набирає духа ощадности, господарно- 
сти, а вкінци і той будучий муж, будь він на
віть і урядником, який десь там має зложений 
посаг жени в процентуючих ся паперах, набирає 
скорше охоти і відваги числити ся з грошем, 
щоби єще дещо відложити. І так оно іде з по- 
колїня в поколїнє, так що посаг нарівні зі спадь- 
щиною стає жерелом і підставою заможности 
та економічної сили родин і цілого народа. Як 
для революциї потреба оружя (крім ідеї), так 
відродженії народа треба маєтку (крім ідеї). То
му ми повинні оставити на боці' старих еелюхів 
з їх обуренєм та молоденьких ідеалістів з їх по
етичними настроями, а триктувати справи по
дружя поважно і розумно, як пристало на до- 
сьвітних батьків і на зрілих женихів, що дума
ють не тілько про свій «ґуст», але про будучі 
завданя подружя і житя.

(Конець буде.)

Телеграми
з дня 10. липня.

Ішли. Президент угорского кабінете бар. 
Феєрвари приїхав ту в суботу і був вечером у 
цісаря на одногодинній авдиєнциї. Перед тим 
бар. Феєрвари конферував з Генеральним адю- 
тантом ґр. Паром і директором кабінетової кан
целярій д-ром ПІміслом.

Льондон. Оаііу СЬгопісІе доносить, що в Пе
тербурзі' викрито ваговор, щоби царя детронїзу- 
вати і установити енерґічного регента, або покли

Розклад зелізничих поїздів від і. мая 1905. (Час середно-европейский).

О ГОД.І Приходять до Львова (головний дворець):

1050
12-20
2-31

1ОП2

6- 00 з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Хирова
6 1 0  з Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’/„—* * 3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

7 39 з  Рави рускої, Сокаля
7- 20 з Підволочись. Одеси, Київа, Бродів
7 29 з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша
7-59 з Рави рускої, Сокаля
8 05 з Станиславова, Жидачева
815 8 Самбора, М. Ляборча. Сянока, Хирова
818 з Яворова
8'50 з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 

1115 з Ярослава, Стрия, Борислава 
10-35 з Ряпіева, Лавочного, Калуша, Любачева 
1105 з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
1155 з Підволочись, Гусятина, Копичинець, Козови

ГЗО посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча
Г40 посп. 8 Іцкав, Чорткова, Калуша, Залїщнк, Кіц- 

1150 з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича 
2-30 посп. з Підволочись, Одеси. Київа, Бродів, Грп-

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
315 з Стрия, Тухлї(І5/в—30/в),Сколього(‘/5 —з0/,)
4 32 з Яворова
5 '0 ) з Сокаля, Белзця, Любачева
5 25 з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвенцїма
515 з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці

псйп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочись, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, ІІешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги 

на дворець „Підзамче“
8 ІІідволочиск, Одеси, Кйїва, Бродів 
посп. з Підволочись, Київа, Одеси, Бродів, 

•з  ІІідволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик, 
Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочись, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Івани п., Скали, Гусятина

7-00
215
515

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Приходять на головний дворець:

І р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 раио, 9’55 пе- 
редполуд. (Тілько в неділі і римо-кат. сьвята), 116 
нопол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3’05, 416, 
5 00 попол., 711, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8‘18 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
432 попол., 815 вечером (від 14/5 до 1'),9 вкл.) і 
9 25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята .

8 І Ш ир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі і 
сьвята).

з Л ю б ій  я 1010 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і сьвята).

з Б і

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. 
евроиейского — І2. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер д

а іменно 12 год. часу середно-
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі пнші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

кати на престол вел. кн. Олександра або Ми
хайла.

Севастополь. Чутка про самоубійство адмі
рала чорноморскої фльоти, Кріґера, є непра
вдива.

Кольонїя. Кбіп. '/Л%. доносить з Петербурга 
чутку, що цар має поїхати до Москви, аби там 
торжественно отворити збори иредставителїв 

і народа.

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

ц ін н і папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
("іпотечного.

о год.І

6-15
6- 30

7- 39 
«•55 
325 
835 
9-1)0

10 55 
9 2)

11-10 
2 00

240

250
2-55
410
4- 20
5- 58 
5-50
6*35
«■25
730
9-00

10- 05 
1010 
1055 
11 00 
1105

11- 10 
1245

251
415

613
1115
213

Відходять зі Львова (головний дворець)/
- І до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 

до Підволочись, Київа, Одеси, Бродів,
Гусятина.

до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова, Відня, Праги, Осьвбнцїма 
до Самбора, Хирова Івонпча, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор
до Иідволочисй, Одеси, Київа, Бродів, Делятпна,

За іїщик £
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочись, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Густина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меяе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї. Жидачева, Керезмезе (‘ в—30/в) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої
до ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля зп/9 вкл.І, Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятпна, Сучави 
до ї'амбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Івани її., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від ’Д—30',), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,ПідзамчЄ“
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. ІІідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

ДО
Відходять з головного двірця:

Б р у х о в и ч  (від 14/5 до 10/9 вкл. 550  рано, 8-30 рано 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 30 порюл. 
(тілько іцо, неділі і сьвята р.-кат.), 210, 3‘20 нопол. 
6-10, "'30 і 7’55 веч.).

Р а в н  р у с к о ї  1115 в ночи кождої неділі.
Я н о в а  655 рано, 915 переднол., (від 1/о до 30/9вкл.) 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі' і сьвята). 
3 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5'58 пополудня,

Щ ир ця 1 55попол.(від1/6до10/9 вкл в неділі і сьвята) 
Л ю б і н я в е л. 2-15 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковекого.


